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HARVARD VINY 

Úprimne sa teším, že všetci naši žiaci, ale aj zamestnanci našej školy nájdu 

v tomto časopise veľa priestoru pre svoje nápady, poznatky a návrhy, ako vytvoriť 

ešte lepšiu klímu na škole.  

Naša škola je jednou z najväčších škôl v Humennom a jej existencia výrazne 

prispieva k vzdelanosti nielen v našom meste, ale aj v regióne horného Zemplína.  

V tomto období sa pomaly pripravujeme na Vianočné sviatky, pred nami je 

Deň otvorených dverí pre deviatakov základných škôl, odovzdávanie stužiek pre 

študijné a učebné odbory v kaštieli v Humennom, rozlúčka so starým rokom 2013 

a Vám, milí žiaci, sa onedlho začnú vianočné prázdniny.  

Želám Vám, milí žiaci, veľa úspechov v štúdiu, pri maturitných a záverečných 

skúškach a úspešný vstup do prvého zamestnania.  

Všetkým zamestnancom školy veľa tvorivých síl, elánu, trpezlivosti a hlavne 

veľa zdravia pri náročnom poslaní – výchove našich žiakov.  

Želám prvému číslu školského časopisu Harvardoviny veľa pekných článkov 

z prostredia školy, všetkým veľa radosti pri ich čítaní a hlavne, aby bol pravidelne 

vydávaný. 

  Ing. Anton Švelta, riaditeľ školy 

 

 

 

Vážení učitelia, majstri OV, žiaci, 

rodičia, zamestnanci a priatelia našej 

školy! 

Som veľmi rád, že po mnohých rokoch 

znovu uzrel svetlo sveta náš školský časopis. 

Nový školský časopis Harvardoviny vzniká 

vďaka odvahe a úsiliu redakčného tímu na škole.  

Budem veľmi rád, ak sa jeho vydávanie stane 

súčasťou života našej školy.  

Verím, že Vás obsah školského časopisu 

osloví a sami sa budete podieľať pri tvorbe 

ďalších vydaní. 

 



STALO SA NA HARVARDE ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prezentácia noviniek zo 
stavebníctva 

Dňa 13. novembra 2013 sme sa my, stavbári 

z odboru mechanik stavebno-inštalačných 

zariadení, zúčastnili prezentácie výrobkov 

firmy JOHN GUEST. Táto celosvetovo 

uznávaná firma vyrába nástrčné rúrkové 

spojky a ďalšie výrobky pre použitie vo 

vzduchových a kvapalných systémoch. 

Inštaláciu „rúrky v rúrke“ sme mali možnosť 

si aj naživo vyskúšať.  
Spracoval Matúš Semjon, III. B 

 

 

Hasičský šport 

Dňa 4. októbra 2013 sa žiaci našej školy po 

prvýkrát zúčastnili súťaže Plameň. Napriek 

tomu, že nemali natrénovanú ani jednu 

disciplínu s úlohami súťaže sa popasovali 

veľmi dobre. Pretekári dostali len tri 

trestné body a celkový čas, ktorý bol 

utvorený našim družstvom, bude limitom 

pre ďalší ročník súťaže. 
 Ing. Anna Sabolová 

 

 

DOD na Technickej univerzite v Košiciach 

Žiaci 4. ročníka študijného odboru Informačné a sieťové technológie a odboru 

Geodézia, kartografia a kataster sa dňa 13. novembra 2013 zúčastnili na Dni 

otvorených dverí na Technickej univerzite v Košiciach. Študenti videli propagáciu 

štúdia na jednotlivých fakultách univerzity, prezreli si rôzne laboratóriá 

a celouniverzitné pracoviská i univerzitnú knižnicu. Exkurzia im mala uľahčiť ťažké 

rozhodovanie, či vôbec alebo kam na vysokú školu.  

Spracovala Helena Leničová, II. E 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Deň prvákov 

V posledný deň vyučovania pred jesennými prázdninami, 29. októbra 2013, nás, prvákov,  

oficiálne privítali na našej škole. Najprv sme museli zložiť prísahu a členovia Žiackej 

školskej rady si pre nás pripravili kopec súťaží. Navštívili nás aj členky Červeného kríža. Tie 

nám poskytli základné informácie o poskytovaní prvej pomoci, ba dokonca sme si mohli 

sami na figurínach vyskúšať, ako to pri záchrane ľudského života prebieha. Na záver každé 

„ucho“ dostalo osvedčenie o prijatí na našu školu a sladkú odmenu. 
Martin Žeňuch, Martin Kucer, I. B 

 

 

 

 

 

HORÍ!!! 

29. novembra 2013 sa v čase obeda ozval zo školského 

rozhlasu vážny hlas nášho pána riaditeľa, ktorý nám 

oznámil, že na našej škole horí.  

V skutočnosti nešlo o naozajstný požiar, to si len naši 

starší spolužiaci z odboru mechanik hasičskej techniky 

skúšali, ako by to vyzeralo, keby požiar naozaj vypukol. 

Musíme uznať, že im to išlo naozaj dobre.   
Martin Gašpar, I.B 

 

 

 



PREDSTAVUJEME VÁM TRIEDU... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mojim chlapcom z I. B patril už 

od začiatku školského roka 

prívlastok „najpočetnejšia trieda 

na škole“, a to hlavne vďaka 

tomu, že je spojením odborov 

mechanik stavebno-inštalačných 

zariadení a mechanik 

počítačových sietí. 

Táto masa ľudí je značne hlučná, 

občas lenivá a neporiadna.  

Mottom stavbárov sa stalo: 

„Radšej práca ako učenie.“ Práve 

preto sa im najviac páči na 

odbornom výcviku. „Počítačoví“ 

sú tá tichšia a normálnejšia časť 

triedy. Možno preto, že pri práci 

nepotrebujú prekričať miešačku.               

                      Mgr. Miriam Krišková 

 

 

 

V triede I.A sú zastúpené dva 

odbory, a to informačné a sieťové 

technológie a geodézia, kartografia 

a kataster. 

Ako triedny učiteľ sa musím 

pochváliť, že spomedzi prváckych 

tried sú nejaké dievčatá jedine 

v mojej triede.  

Prvé tri mesiace sme zatiaľ zvládli 

bez väčších problémov a ja dúfam, 

že zápal pre štúdium a prácu mojim 

žiakom ostane až do posledného 

ročníka.                          Ing. Anton Bača 

 

  

I.B 

I.A 

I.C 

Poslednou triedou 4-ročných 

študijných odborov je trieda I. C.  

Moja trieda je čisto chlapčenská, veď 

študujeme odbor mechanik hasičskej 

techniky.  

Niekedy je to poriadna divočina, veď 

jeden si to po dvoch týždňoch aj 

rozmyslel a radšej prestúpil, ale 

musím povedať, že najmladšia 

generácia hasičov na našej škole má 

veľa snov, ktoré sa im dúfam splnia. 
Ing. Jozef Vaško 



PREDSTAVUJEME VÁM... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Ján HAVRILČÁK 

Funkcia: zástupca riaditeľa pre teoretické vyučovanie 

Ako dlho pôsobíte na našej škole? 

Na našej škole pôsobím 27 rokov. 

Čo ste robili predtým, ako ste sa stali učiteľom? 

Predtým som pracoval v štátnom podniku Humenné ako technik. 

Je jednoduchšie byť učiteľom alebo zástupcom? Prečo? 

Jednoduchšie je byť učiteľom, preto, že sa starám len o žiakov, 

ktorých vyučujem len na danej hodine, ale ako zástupca riaditeľa 

sa starám o všetkých žiakov školy. 

Akí boli žiaci, keď ste ako učiteľ začínali a akí sú teraz? 

Keď som začínal učiť, tak žiaci si viac vážili učiteľa, chceli viac 

vedieť a bola väčšia disciplína na vyučovacích hodinách. 

Čím vás vedia žiaci najviac vytočiť? 

Žiaci ma vedia najviac vytočiť klamstvom a tiež aj aroganciou, ale po toľkých rokoch strávených na 

tejto škole sa veľmi vytočiť nedám. 

Čím vám žiaci spravia radosť? 

Žiaci mi spravia radosť úprimnosťou a tým, že si vážia prácu mojich kolegov a kolegýň. 

Spomeniete si na nejakú vtipnú príhodu zo školy? 

Spomeniem, ale nechám si ju pre seba. Vtipné príhody sa stávajú každý deň.       
Vlado Baran, Dárius Bochin, I. B 

Ing. Marián BÁLINT 

Funkcia: zástupca riaditeľa pre odborné vyučovanie 

Ako dlho pôsobíte na našej škole a čo ste robili predtým? 

Na našej škole pôsobím od roku 1994, predtým som pracoval 

ako stavbyvedúci v podniku Chemkostav. 

Je jednoduchšie byť učiteľom alebo zástupcom? Prečo? 

Jednoduchšie je určite byť učiteľom, a to hlavne preto, že ako 

zástupca mám viac starostí a viac zodpovednosti. 

Akí boli žiaci, keď ste ako učiteľ začínali a akí sú teraz? 

Keď som začínal, žiaci boli slušnejší, zodpovednejší, zručnejší 

a mali viac vedomostí. 

 
       

 

 

Čím vás vedia žiaci najviac vytočiť? 

Najviac asi svojou aroganciou, ľahostajnosťou, nezáujmom o prácu a nezodpovednosťou. 

Čím vám žiaci spravia radosť? 

Keď vidím, že ich práca baví a chcú sa niečo naučiť. 

Peter Tkáč, Adam Kuzma, I. B 



Z HISTÓRIE ŠKOLY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prelomovými pre našu školu sa stali nové spoločensko-ekonomické 

podmienky po roku 1989. SOU stavebné sa odčlenilo od stavebného podniku 

Chemkostav a novým zriaďovateľom školy sa stalo Ministerstvo hospodárstva SR. 

Od roku 1995 sa úspešne rozvíja spolupráca so školou „Zespol szkol 

budowlanych Sanok“ v Poľsku.  

Spracoval Marek Grecko, III. E 

  

 

 

 

Vznik odborného učilišťa stavebného je 

úzko spätý so stavebným podnikom 

Chemkostav, ktorý v 50. rokoch 20. storočia 

zabezpečoval v humenskom okrese nielen 

bytovú výstavbu, ale aj výstavbu významných 

podnikov ako je Vihorlat či Chemlon.  

Práve preto vznikla potreba zriadiť vlastné 

odborné učilište so stavebným zameraním.  
 

V roku 1956 pri Odbornom učilišti 

Vihorlat Snina boli zriadené triedy so 

stavebným zameraním, ktoré sa v septembri 

1958 odčlenili a vytvorilo sa nové odborné 

učilište pri n.p. Chemkostav Snina. To sa v 

školskom roku 1959/60 presťahovalo zo Sniny 

do Humenného. Zriaďovacou listinou 

Ministerstva školstva bolo zriadené 1. 

septembra 1979 SOU stavebné, čím sa zaradilo 

do siete stredných odborných škôl, s  
 

maturitou. 



A TAKTO SA NÁM PRAXUJE ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

FOTO: Matej Babinčák, II.E; Ondrej Hvizdoš, 

II. B; Jakub Hric, I. B; Helena Leničová, Erika 

Čopáková, II. E; Ivan Lojka, III.B 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

POZÝVAME VÁS NA ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HARVARDOVINY 
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SRDEČNE BLAHOŽELÁME! 

V utorok 26. novembra 2013 sa tím žiakov našej školy v zložení Štefan 

Mažerik, Ondrej Olexík, Patrik Laurič (všetci III. E) a Peter Lorenčík (II. E) 

zúčastnili na okresnom kole Majstrovstiev žiakov stredných škôl v stolnom 

tenise. Súpermi im boli družstvá z Obchodnej akadémie, SOŠ technickej 

a Cirkevnej spojenej školy sv. Cyrila a Metoda. Mužstvo našej školy sa 

umiestnilo na 3. mieste.                      Matúš Semjon, III.B 

 


